
ГОЛОВНА КИЇВ У КИЇВСЬКОМУ МЕТРО ОНОВИЛИ ПРАВИЛА ПЕРЕБУВАННЯ В УКРИТТЯХ: ЩО НЕ РАДЯТЬ БРАТИ НА СТАНЦІЇ

У київському метро оновили правила перебування в укриттях: що

не радять брати на станції

22:03, 11.06.26

У Києві 46 підземних станцій метро продовжують працювати як цілодобові укриття. Щодня під час

повітряних тривог там перебувають тисячі людей, тому в метрополітені закликають дотримуватися

правил, які допомагають зберегти порядок, безпеку та комфорт для всіх.

У “Київському метрополітені” звернулися до містян із проханням відповідально ставитися до перебування

на станціях, які використовуються як укриття. Зокрема, людей просять не приносити із собою речі, що

займають надто багато простору. Про це йдеться у повідомленні на сайті КМДА.

Йдеться насамперед про намети, великі надувні матраци та інші габаритні предмети. Такі речі можуть

створювати незручності для інших відвідувачів укриття, перекривати проходи та ускладнювати

пересування станцією.

У метрополітені радять за можливості замінити намет або надувний матрац більш компактними речами –

карематом, спальним мішком або ковдрою. Це дозволить раціональніше використовувати простір на

платформі та дасть змогу розміститися більшій кількості людей.

Оскільки середня температура на станціях-укриттях становить близько 17-18 градусів, а через тунелі та

підземні приміщення можуть виникати протяги, людям радять подбати про теплий одяг. Також варто

взяти ковдру або каремат, особливо якщо планується тривале перебування в метро.

Крім того, із собою бажано мати воду або теплий напій, необхідні ліки, вологі та сухі серветки, а також інші

базові засоби гігієни. Тим, хто приходить до укриття з домашніми тваринами, радять брати пелюшки та

пакетики для прибирання.

Окремо в метрополітені наголошують: розміщуватися на платформі потрібно так, щоб не перекривати

проходи до службових приміщень, санвузлів і поїздів. Це особливо важливо, якщо повітряну тривогу

оголосили під час руху метро.

У разі потреби працівники станції допоможуть зорієнтуватися та підкажуть, де краще розташуватися, щоб

не заважати іншим людям і не створювати небезпечних ситуацій.

Містянам, які спеціально їдуть у метро під час тривоги, радять за можливості обирати центральні станції.

Зокрема, йдеться про “Золоті ворота”, “Площу Українських Героїв”, “Майдан Незалежності” та “Хрещатик”.

За інформацією метрополітену, там зазвичай буває менше людей.

У комунальному підприємстві також нагадали, що працівники метро цілодобово забезпечують роботу

інфраструктури та допомагають людям під час перебування на станціях-укриттях. Дотримання простих

правил, наголошують у метрополітені, допомагає зробити перебування у підземці безпечнішим і

зручнішим для всіх.

Нагадаємо, всеукраїнський моніторинг укриттів, доступних для населення через застосунок “Дія”, виявив

майже 4 тисячі рекомендацій щодо усунення недоліків. Фахівці встановили, що частина захисних споруд

не відповідає базовим вимогам безпеки, а десятки об’єктів узагалі не функціонують.

Перевірка охопила укриття, які офіційно позначені в застосунку “Дія” як доступні для населення на

підконтрольних Україні територіях. За результатами обстеження комісія надала майже 4 тисячі

рекомендацій щодо покращення їхнього стану, що в середньому становить 4,5 зауваження на один об’єкт.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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